
Telephone survey conducted Mar. 15-17, 2011 - Margin of error +/- 2.93 percentage points.

Table of observed frequencies:

DEMS GOP INDY Total
Right direction 197 36 40 273
Wrong track 161 351 204 716
Not sure 58 21 27 106
Total 416 408 271 1095

Table of percentages / columns:

DEMS GOP INDY Total
Right direction 47.4 8.8 14.8 24.9
Wrong track 38.7 86.0 75.3 65.4
Not sure 13.9 5.1 10.0 9.7
Total 100 100 100 100

Table of observed frequencies:

LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE REFUSED Total
Right direction 86 139 48 0 273
Wrong track 62 186 468 0 716
Not sure 9 53 43 1 106
Total 157 378 559 1 1095

Table of percentages / columns:

LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE REFUSED Total
Right direction 54.8 36.8 8.6 0.0 24.9
Wrong track 39.5 49.2 83.7 0.0 65.4
Not sure 5.7 14.0 7.7 100.0 9.7
Total 100 100 100 100 100

5.  Generally speaking, do you think the United States is headed in the right direction, or is it off on the wrong 
track?



Telephone survey conducted Mar. 15-17, 2011 - Margin of error +/- 2.93 percentage points.

Table of observed frequencies:

MEN WOMEN Total
Right direction 116 157 273
Wrong track 384 332 716
Not sure 50 56 106
Total 550 545 1095

Table of percentages / columns:

MEN WOMEN Total
Right direction 21.1 28.8 24.9
Wrong track 69.8 60.9 65.4
Not sure 9.1 10.3 9.7
Total 100 100 100

Table of observed frequencies:

WEST MIDWEST SOUTH EAST Total
Right direction 33 80 65 95 273
Wrong track 194 159 195 168 716
Not sure 8 43 26 29 106
Total 235 282 286 292 1095

Table of percentages / columns:

WEST MIDWEST SOUTH EAST Total
Right direction 14.0 28.4 22.7 32.5 24.9
Wrong track 82.6 56.4 68.2 57.5 65.4
Not sure 3.4 15.2 9.1 9.9 9.7
Total 100 100 100 100 100

5.  Generally speaking, do you think the United States is headed in the right direction, or is it off on the wrong 
track?



Telephone survey conducted Mar. 15-17, 2011 - Margin of error +/- 2.93 percentage points.

Table of observed frequencies:

WHITE BLACK HISPANIC ASIAN-OTHER Total
Right direction 208 40 9 16 273
Wrong track 590 62 41 23 716
Not sure 84 10 3 9 106
Total 882 112 53 48 1095

Table of percentages / columns:

WHITE BLACK HISPANIC ASIAN-OTHER Total
Right direction 23.6 35.7 17.0 33.3 24.9
Wrong track 66.9 55.4 77.4 47.9 65.4
Not sure 9.5 8.9 5.7 18.8 9.7
Total 100 100 100 100 100

Table of observed frequencies:

- AGE 30 30s 40s 50s 60+ Total
Right direction 0 56 32 75 110 273
Wrong track 176 70 105 132 233 716
Not sure 0 7 2 33 64 106
Total 176 133 139 240 407 1095

Table of percentages / columns:

- AGE 30 30s 40s 50s 60+ Total
Right direction 0.0 42.1 23.0 31.3 27.0 24.9
Wrong track 100.0 52.6 75.5 55.0 57.2 65.4
Not sure 0.0 5.3 1.4 13.8 15.7 9.7
Total 100 100 100 100 100 100

5.  Generally speaking, do you think the United States is headed in the right direction, or is it off on the wrong 
track?



Telephone survey conducted Mar. 15-17, 2011 - Margin of error +/- 2.93 percentage points.

Table of observed frequencies:

- $50K $50K - $75K $75K - $125K $125K + REFUSED Total
Right direction 101 57 64 35 9 266
Wrong track 296 154 124 77 52 703
Not sure 66 20 11 2 7 106
Total 463 231 199 114 68 1075

Table of percentages / columns:

- $50K $50K - $75K $75K - $125K $125K + REFUSED Total
Right direction 21.8 24.7 32.2 30.7 13.2 24.7
Wrong track 63.9 66.7 62.3 67.5 76.5 65.4
Not sure 14.3 8.7 5.5 1.8 10.3 9.9
Total 100 100 100 100 100 100

5.  Generally speaking, do you think the United States is headed in the right direction, or is it off on the wrong 
track?


